

本周“夏令热线”关注防火、防溺水,欢迎拨打电话0551-2620110 听听专家建议或可救人一命



星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 与其他季节相比,夏季不仅是火灾事故的高发期,也是溺水事故的多发阶段。为了让市民安全度夏,本报“夏令热线”把焦点

对准防火、防溺水,将邀请合肥公安消防支队有关负责同志做客本报,就群众关心的夏季火灾、溺水等问题直接与读者进行交流。

夏季以来,受气候、环境等影响,火灾有很多鲜明的季节特点,如高温、雷雨、超负荷用电、车辆自燃等;少儿暑期自己在家,经常趁家长不在时结伴去户外游泳,然而,不做好准备,缺少安全防范意识,极易发生溺水伤亡事故

……针对上述具体问题,合肥公安消防支队有关负责同志将在本周做客本报,通过接听热线等方式直接听取市民的意见建议,接受市民的咨询。读者可通过拨打“夏令热线”:0551-2620110,或发送电子邮件至 lulongfei11009@163.com,还可以编辑您要反映的内容,直接@市场星报的新浪微博,参与互动。

利用鸡蛋液煎鱼不脱皮又省油



星报讯(记者 宋娟) 煎鱼的时候,要用不少油,“技术”不好的话,还容易烂。市民林先生想

告诉大家一个妙招。

将一个鸡蛋打碎搅匀,把鱼放入鸡蛋液中,鱼身上最好都涂上鸡蛋液。开火,将锅内加入少许油,放入沾有鸡蛋液的鱼。这样煎炸出来的鱼不脱皮还很省油。读者朋友,如果您在生活中有妙招,请致电本报热线0551-2620110与大家一起分享。

良苦劝言

“你们来看看吧,这个楼道里写了一些禁止话语,真是用心良苦啊。”日前,本报热线接到合肥市民宋先生的来电。记者来到其所说的位于省城屯溪路上的某小区,在其中一栋楼上,记者看到墙上写着很多“严禁话语”,仔细看看,囊括了所有小区易发生事件:禁止楼道内放旧油烟机、禁止在楼道丢洒奶茶……可真是“用心良苦”。

记者 祁琳/文 程兆/图



阳台正对绿树,招来蚊虫无数

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥政务区一小区居民朱先生来电称,他家住在一楼,阳台正对着小区的绿化树木,“这些树特别容易招蚊虫。”

朱先生说,阳台正对着绿化树木,特别容易招虫,“之前让物

业喷洒灭蚊药,也不知喷了没,感觉效果不太好。”他觉得,最好的解决方法是把招虫的树木移走。

针对此事,小区物业表示,之前曾经喷洒过两次农药,目前已和开发商协商好,在明年春天移走招虫树木。

订地板容易,退定金却难

星报讯(名山 记者 马冰璐) 日前,合肥市民刘先生来电称,因为要装修房子,前段时间,他在一家建材店,预订了一批木地板,可如今老板不做木地板生意了,他想拿回定金。

据刘先生介绍,他在小区附近的一家建材店预订了一批木地板,准备7月份装修房子时用。

可最近,他突然发现那家店不再销售木地板。随后,他多次要求退还四千多元定金,可对方一直没给明确答复。

对此,该建材店老板吴先生表示,刘先生为了定金,多次跑到他家里上门索要,给他生活带来困扰。最后,经协调,他表示,会在近日全额退还定金。

贡糕保质期内生虫,保存不当所致?

星报讯(吴渝 本报记者) 7月20日上午,省城市民刘老来本报投诉,称女儿买给自己的两盒贡糕在保质期内生虫,怀疑贡糕有质量问题。

据刘老介绍,这两盒贡糕产自舒城县永兴食品厂,是女儿6月中旬在合肥一超市买的,一直

放在家中没舍得吃。上周一,他拿出一盒准备吃,发现贡糕上面有好几条小虫爬来爬去,他打开另一盒,发现小虫更多。“明明是今年5月8日生产,保质期为180天,怎么就生虫了?”刘老当时就拨通了包装盒上厂家的电话,厂家回应称贡糕质量绝对没有问

题,可能是他存放方法不对。

记者随后联系上厂家的一位业务经理,他说贡糕保存条件应满足“阴凉干燥”,此外,由于该贡糕是地方性食品,没有采用真空包装,而现在正值高温炎夏,因此刘老的贡糕生虫极有可能是其保存不当所致,与贡糕质量无关。

前后车牌被盗,遇这事该咋办

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民王先生来电称,他的私家车前后车牌都被偷了,“遇到这样的事,我该怎么办?”

据王先生介绍,他的车停在小区楼下,早上一看,前后车牌都没了。“应该被小偷偷走了。”除了车牌丢了外,车子并无损坏,“朋友说,小偷可能留了字条,让

我联系‘赎回’车牌,但我没找到字条,现在该怎么办?”

对此,合肥市车管所的工作人员表示,建议王先生先报警,为了防止小偷把车牌当做套牌使用,王先生应尽快携带身份证、行驶证等证件到合肥市车管所补办车牌。而补办车牌之前,王先生还可办理“登报声明”。



遭遇交通事故,没报警受损失

星报讯(王正茂 余瑞明 记者 刘欢) 今年6月26日,47岁的庐江县石头镇村民张女士,骑电动自行车,与钱某驾驶的小轿车发生刮擦。张女士摔倒受伤,被钱某送往医院住院治疗。钱某以为,张女士伤情不重,花费不大,没有报案。可张女士住院治疗20天,花

去2万余元的医疗费。由于双方均未在事故发生时报案,导致保险理赔等困难重重。近日经过司法所的调解,双方达成协议,钱某支付张女士22400元医疗费用。

星报提醒:发生交通事故后应立即报警,以便于认定事故责任,并依法维护自身合法权益。

不按规定停车,电动车被放气?

星报讯(实习生 周宗泽 记者 宋娟) “小区物业的做法太让我气愤了!把我的电动车车胎气放了,害得我上班迟到。”7月20日上午,家住省城蒙城路和一环路交叉口的杨女士给本报热线打来投诉电话。

杨女士说,小区物业这几天贴出通知,要求大家把自行车、电动车、摩托车都入车库。“可我家离车库有段距离,电动车停车库

不方便。就想着放在楼下门厅外。”杨女士说,她怕阻碍别人只把车放在门外,可物业还不同意,非要把车放在小区内的路边。杨女士认为放在路边更容易阻碍交通,周四晚还是把车放在门厅外。谁知,周五早晨上班,她发现电动车被挪到了路边,而且车胎瘪了,她忙推着车去维修,检查一遍才发现车胎是被别人放了气。杨女士很生气,她当即打电话给

物业公司,“物业的人说车胎气是他们放的,这种做法太过分了”。

记者联系到小区物业,负责人朱主任告诉记者,以前有业主把车乱停乱放,还有的放入门厅内,挤占了公共资源。让业主把车辆入库,是为了方便管理,有的业主不想把车入库,他们就同意可以放在小区内的道路边。杨女士的电动车是他们搬到路边的,但车胎气绝不是他们放的。

打球声音吵,老人不安心

星报讯(吴小华 记者 祁琳) “每天晚上都有人在操场上打球,有时候要打到夜里12点,简直不能休息。”日前,家住省城长江东路轮胎厂宿舍的住户向记者反映。

近日,记者来到住户反映的该活动区域,看到共有两个篮球架,其中一个正在一栋居民楼下。一位住户告诉记者,“这里

每天都有人来打球,对面住的都是老人,咚咚咚的打球声特别扰人。前几天,还有老人夜里出来阻止,却与打球人发生矛盾,推推搡搡,老人还受伤了。”

活动区域所在辖区的三里街街道三里三村社居委的工作人员告诉记者,活动区域是2009年建设标准化社区时所建,是给大家共同使用的,“附

近都没有这么大规模的健身区域,所以才会有很多人来这里锻炼。针对住户反映的问题,我们只能劝导,贴上温馨提示,提醒活动时间。之前有居民到我们社居委来说,要求罚款或是没收球,但我们没有执法的权力。现在我们也是在一边安抚受伤老人,一边劝导锻炼者注意。”

“淘宝”免费来送礼,当心被算计

星报讯(实习生 朱欣 记者 范竹标) 近日,有多位市民向警方报警称,经常接到陌生号码来电,对方自称是淘宝网官方礼品部,由于当事人在淘宝网上的消费积分达到一定标准,可免费派送一套价值1680元的法国原装进口欧莱雅化妆品套盒。但因系法国原装进口,需要缴纳关税、手

费等共计398元。当事人按照要求汇款后,却再也联系不上所谓的礼品部。

星报提醒:在接到此类电话时不要立即答复或直接汇款,可以采取电话核实、网上查询等方式辨别真伪,网上交易时需通过支付宝等中间平台安全付款,防止被算计。